Z 50 vyrobku, z nichz 20 je kazovych, vybereme 10. Jaka je pst, Ze mezi vybranymi vyrobky bude
6 dobrych a 4 kazové? (0,2801)

Ze sacku s péti bilymi a péti modrymi koulemi ndhodné€ vytahneme 3 koule (nevracime). Jaka je
pst, Zze dvé budou modré a jedna bila? [0:4167]

Jaka je pst, Ze pii hodu dvéma kostkami padly dvé pétky, vime-li, Ze soucet ok je délitelny péti?
(1/7)

Urna byla naplnéna takto: &tyfikrat bylo hozeno minci, kdyZ padl lic, byla vloZena ¢ernd koule,
kdyz rub, tak bila. Postupné z této (promichané) urny vybereme dvé koule, pfi¢emz po prvnim
tahu kouli do urny vratime. Jaka je pst, ze ob¢ tazené koule jsou bilé? Napovéda: Da se pocitat
uplnou pravdépodobnosti. (5/16)

Stiilime na ter¢ o priméru 60 cm. Jaka je pravdépodobnost, ze zasdhneme stiedovy kruh o
priméru 5 cm? (Ter¢ zasdhneme jiste.) (0,0069)



